
                        СНУД СО ШНУРКОМ ИЗ ПРЯЖИ ДУНДАГА 

 

                         

                                                                        

                     

 

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ – пряжа Дундага 6/2 (275 м в 100 гр) – 100 грамм 

Спицы (круговые) 6 

Крючок 4 

Игла для сшивания 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ – 6 петель, 9 рядов = 5 см (лицевая гладь). 

РАЗМЕР готового изделия = ширина 32 см, длина/высота 29 см. 



            

Снуд вяжется прямо – без прибавлений и убавлений. 

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ - 

Набрать на спицы 86 петель. Вязать 4 ряда резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 

изнаночная). В 5-м ряду работу замкнуть в круг, провязывая кромочные 

лицевой и изнаночной петлей соответственно. Связать резинкой 1х1 еще 4 

ряда - это кулиска для шнурка. 

В следующем ряду продолжить работу изнаночными петлями = 42 ряда. 

 

       ***на фото показаны снуды, связанные лицевой и изнаночной гладью.    

Если вам нравится такой вариант, разделите работу пополам после резинки = 

43 петли лицевой, 43 петли изнаночной гладью. 

 

Далее – 4 ряда резинка 1х1.  

Петли закрыть (не туго). 

Отвернуть край кулиски и пришить. 



      

 

Связать полый шнурок способом i-cord на 3 петлях– крючком или спицами на 

ваш выбор – в интернете масса обучающих видео. 

Длина шнурка около 108 см. 

Вдеть шнурок в кулиску. 

Готово!  

     

***Вещи, связанные из натуральной шерсти, я стираю вручную в теплой воде 

и сушу на горизонтальной поверхности.    

 

Благодарю за интерес к моей работе.                         


